

Благовѣствовано, не влѣзоха заради непослушаніе то си.

7 Спредѣлава пакъ нѣкой день, (сз таа рѣчь) днесъ, понеже говори чрезъ Давіда послѣ по толко години, (каквото и по напредъ е речено:) днесъ ако мѣчете гласѣтъ, не дѣйте да жесточите сердца та си.

8 Защото, ако бы ги Исуса (Навинъ) оубелъ въ оупокоеніе, не бы говорилъ Богъ послѣ по това за дрѣгъ день.

9 Състава прочее и дрѣго оупокоеніе за Божиі те людіе.

10 Защото, който е влѣзълъ въ оупокоеніе то негово, и той си е починалъ отъ свои те дѣла, каквото и Богъ отъ свои те.

11 Да се подканиме прочее да влѣземе въ онова оупокоеніе, да не бы нѣкой отъ насъ падналъ по тоа истыатъ примѣръ въ непокорство.

12 Защото слово то Божіе е живо, и дѣйствително, и по остро отъ секой мечъ, който е и отъ двѣ те страны остро, и пронизва дори до раздѣленіе то на душа та и на дѣхатъ, на состави те и на мозоцы те, и испытѣва помышленія та и намѣренія та сердечни.

13 И нема никое созданіе да не е явно предъ него, но сички те са голи и откыени предъ очи те мѣ комѣто ще да дадеме отвѣтъ.

14 Понеже имаме прочее голѣмъ Архіереа. Исуса Сына Бо-

жиа, който е прошелъ небеса та, цвржств да се държиме за (наше то) исповѣданіе.

15 Защото немаме (таковъ) Архіереа, който не може да страда заедно съ насъ въ немощи те наши, но (таковъ), който е исквсилъ сичко (человѣческо) подобно намъ, всѣкъ грѣхѣтъ.

16 Да пристѣпаме прочее дѣрзновенно къ престолатъ на благодать та, за да приимеме милость, и да намериме благодать за (да ни бжде) помощь въ потребно време.

ГЛАВА 5.

Защото секой первосвященникъ отъ человѣцы те се зема и за человѣцы те се поставлава да слѣжи на Бога, и да приноси дарове и жертвы за грѣхове те.

2 (Таковъ сирѣчь) който може да е сожалеителенъ за оныа, които не знаатъ и забавдаватъ (отъ истина та): понеже и (самъ) той е влеченъ съ немощь.

3 И заради това е длѣженъ да приноси (жертва) какво то за грѣхове те людски, таки и за свои те грѣхове.

4 И никой не може да прииме (таа) честь за себе, но токмо който е повыканъ отъ Бога, каквото и Арвинъ.

5 Така и Христосъ не прослави самъ себе да бжде первосвященникъ, но (прослави го) който